
❐ 防災についてお聞きします

問30

■ 1.

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「４. していない」の割合は30％を超えています。

　準備している方は「１. １～２日分」が40％、「２. ３

～６日分」が23％、「３. ７日以上」が３％となっていま

す。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

していない１～２日分 ■ 2. ３～６日分 ■ 3. ７日以上 ■ 4.

回答者数 614 350 41 528 22 1,555

合計

男性 235 167 19 240 3 664

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　女性の方が「１. １～２日分」の割合がやや高くなって

います。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答

864

無回答 6 4 4 7 6 27

女性 373 179 18 281 13

1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　40代で「４. していない」の割合が低くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4

合計 614 350 41 528 22

無回答 合計

10代 16 14 2 22 0 54

74

30代 59 28 2 66 0 155

20代 25 17 4 28 0

198

50代 91 50 4 93 1 239

40代 97 45 2 52 2

106 83 11 91 5 296

60代 147 70 10 114 4

あなたの家では、災害に備え食料、水、携帯トイレなど非常時出品や災害時備蓄品をおおよそ何日分準備し

ていますか。（１つに〇）
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29

合計 614 350 41 528 22 1,555

無回答等 7 7 2 7 6

90

御薗 45 18 1 36 0 100

明野 33 20 2 34 1

97

小俣 60 32 5 66 0 163

二見浦 44 21 2 29 1

72

上野 6 5 1 7 0 19

城田 28 18 4 20 2

48

東大淀 5 1 1 6 0 13

北浜 11 10 3 20 4

16

豊浜西 16 8 1 17 0 42

豊浜東 12 0 0 4 0

73

四郷 18 14 2 16 0 50

浜郷 31 13 1 25 3

19

宮山 17 10 2 14 0 43

佐八 6 6 1 6 0

72

大湊 11 8 0 11 1 31

神社 28 14 1 29 0

97

厚生 41 22 4 27 0 94

明倫 41 26 0 28 2

46

中島 25 26 2 21 1 75

早修 16 13 0 17 0

進修 16 11 1 16 0 44

92

有緝 64 22 2 41 1 130

修道 33 25 3 31 0

○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

　東大淀、北浜で「４. していない」の割合がやや高くなっています。

　豊浜東で「１. １～２日分」の割合が70％を超えています。
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問31 お住まいの地区や市の防災訓練等に参加したことがありますか。（１つに〇）

■ 1.

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「３. 参加したことがない」の割合が半数を超えていま

す。

（単位：人）

無回答 合計

○単純集計

定期的に参加している ■ 2. 参加したことがある ■ 3. 参加したことがない

回答 1 2 3

864

6 27

女性 51 9309 495

無回答 合計

3 664

回答 1 2 3

男性 60 266 335

無回答 3 9 9

無回答 合計

0 54

回答

1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　10代～30代で「３. 参加したことがない」の割合が高く

なっています。一方、60代～70代で「１. 定期的に参加し

ている」「２. 参加したことがある」の割合がやや高くなって

います。

（単位：人）

18

1 2 3

10代 0 15 39

合計 114 584 839

198

1 23950代 9

1

74

0 155

20代 1 09 64

93 136

30代 5 34 116

40代 5 78 114

173

6 21無回答 2

2

345

4 29670代 44

460代 34 146 161

8 5

131 117

80代以上 14 70 87

1,55518合計 114 584 839

1,555

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　女性の方が「３. 参加したことがない」の割合がやや高

くなっています。

（単位：人）

18回答者数 114 584 839
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無回答 合計

0 44

回答

○小学校区別集計

　豊浜東、東大淀、豊浜西で「１. 定期的に参加している」「２. 参加したことがある」の割合がやや高くなっています。

　早修、修道、宮山で「３. 参加したことがない」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

1 2 3

進修 0 19 25

46

1 75中島 4
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73 79

29

18 1,555合計 114

6
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0 100御薗 4

0
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無回答等 2 9 12
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問32 災害時の避難場所を知っていますか。（１つに〇）

※伊勢市では、避難所を掲載した「防災マップ」を危機管理課、各総合支所及び各支所にて配布し、市ホームペ

　ージで公開しています。

■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「１. 知っている」の割合が80％を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　女性の方が「１. 知っている」の割合がやや高くなってい

ます。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,289 249 17 1,555

○男女別集計

男性 532 130 2 664

女性 739 116 9 864

無回答 18 3 6 27

合計 1,289 249 17 1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　30代以下で「２. 知らない」の割合が比較的高くなって

います。

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 37 17 0 54

20代 54 20 0 74

30代 116 39 0 155

40代 166 31 1 198

50代 196 41 2 239

60代 301 40 4 345

70代 267 26 3 296

80代以上 139 33 1 173

無回答 13 2 6 21

合計 1,289 249 17 1,555
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○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

　豊浜東で「１. 知っている」の割合は、100％となっています。

　佐八、明野、神社で「２. 知らない」の割合が比較的高くなっています。

進修 42 2 0 44

修道 76 16 0 92

有緝 106 24 0 130

早修 39 7 0 46

中島 62 12 1 75

明倫 76 18 3 97

厚生 82 12 0 94

神社 56 16 0 72

無回答 16 6 7 29

合計 1,289 249 17 1,555

大湊 28 3 0 31

佐八 14 5 0 19

宮山 35 8 0 43

浜郷 58 13 2 73

四郷 45 5 0 50

豊浜東 16 0 0 16

豊浜西 38 4 0 42

北浜 42 4 2 48

東大淀 11 2 0 13

城田 62 9 1 72

上野 17 2 0 19

二見浦 81 15 1 97

御薗 87 13 0 100

小俣 132 31 0 163

明野 68 22 0 90
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